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Пет противваздушних ракетних пукова Оружаних снага Русије током 2016. године биће
модернизовани најновијим противваздушним ракетним системима С-400, саопштио је
начелник Генералштаба Министарства одбране Русије Валериј Герасимов.

  

  

„Ове године се пет противваздушних ракетних пукова модернизује противваздушним
ракетним системима С-400“, рекао је Герасимов у програму телевизије „Русија 24“.

  

Он је навео да је стварање нових родова војске — Ваздушно-космичких снага — значајно
повећало „могућности система извиђања у ваздушном простору, ловачко-авијациону
контролу и противваздушно ракетно затварање важних ваздушних објеката“.
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Руски генерал се осврнуо и на ситуацију у Сирији, изјавивши да милитанте ДАЕШ-а у
Сирији обучавају стручњаци, укључујући бивше официре ирачке војске.

  

„Милитанти ДАЕШ-а нису само неорганизоване брадоње у цивилној униформи, како их
представљају — то није баш тако. У ствари, то су организоване формације, они су сви
прошли одговарајућу обуку… У њиховим редовима има официра који су служили у
ирачкој војсци, они су добро припремљени“, изјавио је руски генерал.

  

Подршка руске авијације је помогла владиним снагама да крену у општу офанзиву на
терористе на свим фронтовима, што није било случај у почетку рата.

  

„Сиријска војска се четири године бранила од незаконитих оружаних формација, водила
је углавном дефанзивне борбене акције. Буквално две недеље након почетка операције
наших Ваздушно-космичких снага у Сирији појавиле су се одређене тенденције за
прелазак у офанзиву на једном броју праваца. То се догодило крајем октобра. Сада, од
15 праваца у којима се воде борбене акције у Сирији, на 10 се води офанзива, на три се
врше припреме за офанзиву, док се јединице бране на два“, рекао је Герасимов.

  

Авиони руске авијације су од 30. септембра извели више од 6 хиљада налета на позиције
терориста у Сирији.

  

(Спутник)
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